NOMBRE:

1)

2)

3)

Dos bloques de masa m; = 4 kg y mz = 2 kg estadn unidos por una cuerda inextensible y de masa
despreciable y situados sobre un plano inclinado 30° sobre la horizontal. Si el coeficiente de rozamiento
con el plano inclinado para ambos bloques vale 0,3, calcula:

a) Indicay dibuja las fuerzas sobre cada cuerpo.
b) LafuerzaF, sobre my, paralela al plano necesaria

para que el sistema aumente su velocidad a 8 m/s

al ascender 10 m por el plano inclinado. ,
c) Latension de la cuerda que une los dos bloques

durante el ascenso.

Un defensa de 90 kg que corre al este con una rapidez de 5 m/s es interceptado por un oponente de 95

kg que corre al norte con una rapidez de 3 m/s. Si la colisidn es perfectamente inelastica, calcule:

a) La rapidez y direccion (angulo con la direccion horizontal) de los jugadores inmediatamente
después del choque.

b) El impulso mecénico que sufre cada uno en dicho choque.

Una bolita pequefia puede deslizarse sin friccion por un aro circular de 0,1 m de
radio, que estd en un plano vertical. El aro gira con rapidez constante de 4 vueltas
en cada segundo (4 rps) en torno a un diametro vertical. Calcula el angulo beta en
que la bolita esta en equilibrio vertical.
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